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«CKaoxicu mHue u s 3a0yoy.
Hokaosicu, u s 3anomuio.
Jlait mue oeuucmeosamu
camomy,
") U 51 HAy4ycb»
‘; (Kumaickasa myopocmo)
W =



YCTHBIU CUET

 [MlepeMHOXNTb AaHHble MHOIOYJIEHbI.
(4-a)-(3+a).
 Hamgute KBapgpaTbl BbIpaXXeHUMN.
b; -3; 6a; 7x?y’ 13a.

e Hampute npoussepgeHue Sb n 3 c; 2 na.

(y\5 bx3c= 15bc Vaxa=":a
< Yemy paBHO yaBOeHHOEe npousBeneHue
u 3TUX BbIPaAXeHUN?

“\ ? » 30bc a



3akoH4Yume gpopmysny

. 3%-g°= (a-8)(a+s)

e (a+B)?= a’+2aB+B>

o (a-B)%= a’-2aB+B>
) ca-e’= (a-6) (a*+aB+B?)
_J «a’+e’= (a+e) (a-aB+B?)

’
}



Haudume keadpam

8bIpa)keHUsI
(a+38)? = a’+6aes+9e?
(0,4c-2d)?=  0,16¢2-0,16cd+4d?
(e+5+c)*=

?




PopMYyribl COKpauw,eHHOo20
YMHOXKeHUs

Keadpam cyMMblI mpéx qyuces

Llenb ypoka: esieecmu ¢ghopmyry
Keadpama CyMMbIl MPEx yucer;
Hay4YumbcCsl IPUMeHsIMb ¢hopmMy1y

s y
puU peweHuU yrnpaxHeHUURN _ %

Y wre)
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Keadpam cymmblI mpéx yucen

(a+B+c)2=a2482 +c2+
+2ap+2ac+2Bc

Keadpam cymMmbI mpéx yuces pageH:

IOC 8C€B803MOXHbIe YyO80EHHbIe
\npou3seedeHus.

R
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| MMe Keadpamoe Kaxdo20 cjiacaeMo:20
i’



(8+5+c)?*=
=(g+5+c)(e+5+c)=

=g?+5g+ac+56+25++5¢c+ac+5c+c?=

b) =8%+25+c’+108+28c+10c

3




3anosiHUmb rporycKu rno ¢gpopmyirne:
(5a+2+B)*=25a%+4+B%+20a+10aB+4B.
l[Ipedcmaeumb 6 eude kgadpama mpexysieHa:

4+25x%+36y?+20x+24y+60xy= (2+5x+6y)>.

R;Tmecmu 8 Keadpam:
(2% 4y+32z)°= 4x2+16y>+92*+16xy+12xz+24yz.



151% =
=(100+50+1)% =
=100°+50°+1+2-100 50+2-100 1+2 50 1=
=10000+2500+1+10000+200+100=

'2) =22801
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Uezpa «Kmo 6bicmpee?»

1BapuaHT 2 BapuvaHT
1422 1452
.’D 20164 21025
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Jlait mue oeuucmeosamu
camomy,
") U 51 HAy4ycb»
‘; (Kumaickasa myopocmo)
W =



LomawHsisi paboma

Bo3BecTu B KBagpaT BblpaXKeHUA:
(a-e+c)?;
(a-e-c)*;

'D (a+e-c)”.
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